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Адресат: Надається акціонерам, Наглядовій Раді та керівництву ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «НОВОКРАМАТОРСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» (ПрАТ «НКМЗ», 

Компанія), може бути використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку при розкритті інформації емітентом. 

1. Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ПрАТ «НКМЗ», яка складається з Балансу (Звіт про 

фінансовий стан) станом на 31.12.2024 р. (ф.1); Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний 

дохід) за 2024 рік (ф.2); Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік (ф.3); Звіту 

про власний капітал за 2024 рік (ф.4); Приміток до фінансової звітності та іншої пояснювальної 

інформації.  

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність ПрАТ «НКМЗ», що додається, відображає 

достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31.12.2024 року, його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р № 996-ХІV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 

Виробничі потужності Компанії протягом тривалого часу знаходяться у зоні бойових дій. У 

зв’язку з цим, Компанія мала обмежений доступ до необоротних активів і запасів, що спричинило 

відсутність повноцінних умов для проведення річної інвентаризації і можливості перегляду облікових 

оцінок. Керівництво Компанії надало запевнення, що тестування на знецінення ОЗ і НКІ може буде 

проведено після закінчення бойових дій і проведення ретельної інвентаризації, що на даний час 

виконати неможливо через відсутність безпечного доступу до активів. Договори на постачання активів, 

які обліковуються у складі НКІ з великою ймовірністю будуть виконані після завершення форс-

мажорних обставин, тому їх знецінення не визнане в обліку. За допомогою альтернативних процедур 

ми не змогли впевнитися в їх кількості та підтвердити вартість необоротних активів і запасів, 

відображених у фінансовій звітності станом на 31 грудня 2024р. внаслідок зазначених обмежень, ми 

не змогли визначити, чи є потреба в коригуванні статей необоротних активів та запасів у Звіті про 

фінансовий стан, а також відповідних рядків Звіту про сукупний дохід, Звіту про рух грошових коштів 

та Звіту про власний капітал. 

Відповідно до міжнародних стандартів обліку, аванси, сплачені під майбутні поставки, не 

класифікуються як фінансові активи, оскільки вони не відповідають визначенню фінансового 

інструменту, отже в даному випадку знецінення таких авансів підлягає обліку відповідно до МСБО 36 

«Зменшення корисності активів». Нами виконано процедури за якими було оцінено існуювання ознаки 

того, що актив має бути знецінений ймовірно в результаті невиконані зобов'язання постачальника. 

Аванси без руху на 31.12.2024р склали 97,7 млн грн, з них 74,9 млн грн більше 3-х років: відсутність 

руху за такими авансами протягом тривалого часу створює сумніви щодо їхньої реалізованості та 

ймовірності отримання економічної вигоди. Відсутність доказів виконання договорів після закінчення 

форс-мажору значно посилює ризик упередженості у звіті. Як би було проведено знецінення авансів 

постачальникам, то вплив на статті фінансової звітності мали би бути суттєвими, але не 

всеохоплюючими. 

Таким чином виходячи з отриманих аудиторських доказів фінансова звітність у цілому містить 

викривлення взяті окремо або в сукупності, які є одночасно суттєвими, але не всеохоплюючими щодо 

фінансової звітності станом на 31.12.2024р. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг (надалі МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА 

викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 

незалежними по відношенню до Компанії згідно Міжнародного Кодексу етики професійних 
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бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (надалі Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (надалі Закон України № 2258-VIII), 

які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні.  

Ця думка була сформульована на основі перевірки відповідних документів та інформації, наданої 

керівництвом компанії, а також з урахуванням проведених аудиторських процедур, що дають нам 

достатню впевненість щодо представленої фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності 

Звертаємо увагу на Примітку 7, що фінансова звітність підготовлена на основі принципу 

безперервності діяльності, який передбачає виконання і погашення зобов’язань в ході звичайної 

діяльності. Компанія визнає існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів 

здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Принцип безперервності діяльності 

дозволяє оцінювати його як потенційне джерело доходу.  

Примітка 7 до фінансової звітності, розкриває інформацію про наявність ризиків, що значно 

впливають на ефективну діяльність підприємства в майбутньому у зв’язку з обставинами введення 

військового стану на території України. Враховуючи те, що виробничі потужності знаходяться у зоні 

активних бойових керівництво не може передбачити подальший розвиток подій, який залежить від 

тривалості таких обставин, однак приймає зусилля щодо підтримки і нарощування обсягів діяльності, 

відновлення роботи цехів (у межах можливості). Керівництво вважає, що твердження про відповідність 

принципу безперервності є доцільним, тому звітність складена на підставі принципів безперервності. 

Після закінчення воєнного стану та ймовірних бойових дій в регіоні планується повністю 

відновити роботу підприємства. Тобто товариство має намір продовжувати свою діяльність в 

майбутньому і не планує припиняти діяльність, ліквідуватися, або шукати захист від кредиторів 

відповідно до законів або нормативних актів. 

Узагальнивши надану управлінським персоналом інформацію вважаємо, що існує суттєва 

загроза припущення про безперервність діяльності у разі не припинення бойових дій в Україні.  Нашу 

думку щодо цього питання  не було модифіковано. 

Інша інформація 

Обсяг аудиту охоплює фінансову звітність Компанії за 2024 рік і наш обов’язок полягає в 

ознайомленні з іншою інформацією і розгляді при цьому питання, чи мають місце суттєві 

невідповідності між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашим знанням, отриманим в ході 

аудиту, і чи не містить інша інформація суттєві викривлення. Інша інформація, яка міститься в 

обговоренні і аналізі керівництвом фінансового стану і результатів діяльності, не включена в фінансову 

звітність і наш аудиторський звіт про неї.  

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену за 

рік, що закінчився 31 грудня 2024 року. Інша інформація складається зі  Звіту про управління.  

Наша думка щодо фінансової звітності Компанії не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 

інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому необхідно розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або іншим знанням, отриманими під 

час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 

проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї інформації, ми 

зобов’язанні повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до 

звіту. 
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Звіт про управління 

Компанія підготувала Звіт про управління за 2024 рік відповідно до Закону України від 

05.10.2017 р. № 2164-VIII - Про внесення змін до Закону України від 16.07.1999 р. № 996-XIV "Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та Наказу Міністерства фінансів України від 

7.12.2018 р. № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління». 

Звіт про управління містить достовірну фінансову й нефінансову інформацію про діяльність Компанії, 

її стан і перспективи розвитку та розкриває основні ризики і невизначеності її діяльності. Ми не 

виявили неузгодженість  Звіту про управління за 2024 рік з фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, та чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве 

викривлення, і таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за окрему фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання  фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні  фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи питання, що 

стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності 

як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли керівництво має намір ліквідувати 

Компанію чи припинити її діяльність, або коли у нього відсутня будь-яка інша реальна альтернатива, 

крім ліквідації або припинення діяльності. 

Управлінський персонал несе відповідальність за нагляд за підготовкою  фінансової звітності 

Компанії. 

Відповідальність аудитора 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що  фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та складання звіту аудитора, що 

містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 

аудит, проведений відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг (надалі МСА), завжди виявить суттєве викривлення, коли воно 

існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 

якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» та МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Окрім того, ми: 

ідентифікуємо та визначаємо ризики суттєвого викривлення  фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 

та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю Компанії; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик, обґрунтованість облікових оцінок та 

відповідність розкритої інформації, яка зроблена управлінським персоналом;  
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доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, визначаємо, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили 

б під значний сумнів здатність Компанії продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні зазначити в своєму звіті аудитора 

про відповідність розкритої інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити 

Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;  

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст  фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в основі її складання, 

так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо керівництво про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, виявлені під час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 

внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо керівництву твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо 

незалежності, та повідомляємо про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 

такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних 

застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому 

звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне 

розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не 

слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Аудиторські оцінки 

Проведення аудиту завжди супроводжується певним ризиком. Під час перевірки аудитором 

було проведена оцінка ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що 

перевіряється, зокрема, в наслідок шахрайства. Зокрема, ми проаналізували, в яких областях 

керівництво виносило суб'єктивні судження, наприклад, щодо значущих бухгалтерських оцінок, що 

включало застосування припущень і розгляд майбутніх подій, з якими в силу їх характеру пов'язана 

невизначеність. Ми також розглянули ризик обходу засобів внутрішнього контролю керівництвом, 

включаючи, крім іншого, оцінку наявності ознак необ'єктивності керівництва, яка створює ризик 

суттєвого викривлення внаслідок недобросовісних дій. Вважаємо за доцільне звернути увагу 

управлінського персоналу на цю інформацію, яка не вплинула на думку аудитора. 

Опис та оцінка ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансової звітності, що 

перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства 

Згідно з МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння 

суб’єкта господарювання і його середовища», ми виконали процедури, необхідні для отримання 

інформації, яка використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення фінансової 

звітності внаслідок помилки, а також внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 

«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  

Чітке посилання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій 

звітності для кожного опису та оцінки найбільш значущих ризиків у звітності, що 

перевіряється:  
В Примітках до річної фінансової звітності ПрАТ «НКМЗ» розкрив наступну інформацію:  

- інформація щодо здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі 

викладена в п.7 Приміток; 
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 - інформація щодо наявності бізнес-ризиків розглянуті через управління фінансовими ризиками 

та управління капіталом, яка розкрита в п. 7 Приміток.  

Ми не ідентифікували фактів шахрайства та не отримали доказів обставин, які можуть свідчити 

про можливість того, що фінансова звітність Компанії містить суттєве викривлення внаслідок 

шахрайства.  

Опис заходів, вжитих аудитором для врегулювання ризиків суттєвого викривлення інформації у 

фінансової звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства 

 

Наші процедури у відповідь на ідентифіковані ризики полягали у наступному: 

- отримали розуміння зовнішніх чинників діяльності Компанії, про структуру його власності та 

управління, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди 

фінансових результатів. 

- провели оцінку схильності Компанії до шахрайства з урахуванням бізнес-середовища, а також 

заходів і методів контролю, встановлюваних і підтримуваних управлінським персоналом, а також 

характером угод, активів і зобов’язань, відображених у фінансовій звітності; 

- провели оцінку потенційно можливих сценаріїв шахрайства щодо можливості їх реалізації, 

опитування персоналу, огляд документів, аналіз дотримання вимог законодавства та Статуту щодо 

обмеження повноважень органів управління; 

-здійснювали запити і отримували пояснення – відповіді управлінського персоналу щодо 

наявності/відсутності у нього інформації про будь-які ідентифіковані або потенційно можливі випадки 

шахрайства, які мали місце і/або вплив на діяльність Компанії і її показники; 

- застосовано процедури вибіркової перевірки операцій та угод щодо аналізу повноти, існування 

та точності в оцінках щодо визнаних доходах, опитування персоналу щодо впроваджених процедур 

повноти та своєчасності відображення операцій в обліку; 

- ідентифікацію пов’язаних сторін, аналіз застосованих підходів щодо ідентифікації таких осіб, 

впроваджених у Компанії, огляд операцій з ними та запроваджених політик узгодження та 

санкціонування операцій, існування/відсутності  фактів надання преференцій, знижок для таких осіб, 

інших операцій і обставин не притаманних звичайній діяльності Компанії;   

-застосування процедур зовнішнього підтвердження. 

Згідно отриманих відповідей та пояснень, здійснених процедур ризик шахрайства  оцінено як 

незначний. 

Звертаємо увагу, що основну відповідальність запобігання і виявлення випадків шахрайства 

несуть ті, кого наділено найвищими повноваженнями та управлінський персонал Компанії. 

Шахрайство може включати змову, навмисні пропуски і підробку документів, неправильні твердження 

або нехтування заходами контролю, які внаслідок властивих для аудиту обмежень можуть бути не 

виявленими. 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема внаслідок 

шахрайства  

Цілі нашого аудиту припускають розгляд ризиків обходу засобів внутрішнього контролю 

керівництвом, включаючи, крім іншого, оцінку наявності ознак необ'єктивності керівництва, яка 

створює ризик суттєвого викривлення внаслідок недобросовісних дій і нехтування системи 

внутрішнього контролю, а також в прийнятті необхідних заходів щодо фактичних або підозрюваних 

випадків шахрайства, виявлених в ході аудиту. 

Нами були проведені аналітичні процедури, процедури по суті, протестовані засоби контролю:  

 -вибіркова перевірка доходів та витрат для зменшення ризику недобросовісних дій щодо 

визнання виручки; 

- оцінка того, які види виручки, транзакцій і Облікової політики могли б привести до виникнення 

ризиків недобросовісних дій; 

- перевірка щодо обраних сальдо рахунків, перевищення повноважень з боку керівництва, 

визнання доходу, упередженість в оцінках і неправильні бухгалтерські проводки.  

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

При визначені загальної стратегії аудиту нами  було враховано суттєвість  статей фінансової 

звітності, аудиторську оцінку ризиків за кожною статтею та загальне покриття операцій нашими 
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процедурами, а також ризики, пов’язані з менш суттєвими статтями, які не було включені до загального 

обсягу нашого аудиту. 

Опис обсягу та властиві для аудиту обмеження викладені у параграфі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» цього звіту. Через властиві для аудиту обмеження  разом із 

властивими обмеженнями системи внутрішнього контролю існує неминучий ризик того, що деякі 

суттєві викривлення можна не виявити, навіть якщо аудит належно спланований і виконаний. 

Ми підтверджуємо, що: 

1. Аудиторський звіт узгоджено з додатковим звітом для Наглядової ради. 

2. Протягом 2024 року АФ ТОВ «НІКА-АУДИТ» не надавала Компанії інших послуг, 

заборонених відповідно до вимог статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. №2258-VIII та у період з 1 січня 2024 р. до дати 

підписання цього звіту незалежного аудитора.  

3. АФ ТОВ «НІКА-АУДИТ» і партнер із завдання є незалежними по відношенню до Компанії 

згідно з вимогами Кодексу етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичним вимогам, застосованим в Україні до нашого аудиту 

фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог і Кодексу 

РМСЕБ.  

4. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, 

які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б хотіли звернути Вашу увагу. 

5. Ми не надавали Компанії або контрольованим нею суб'єктам господарювання інші послуги, 

крім послуг з обов'язкового аудиту. Аудиторська фірма в формі Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Ніка-аудит» його власники, посадові особи, партнер із завдання та інші 

працівники є незалежними від Компанії, не брали участі у підготовці та прийнятті управлінських 

рішень Компанії в період, охоплений перевіреною фінансовою звітністю, та в період надання 

послуг з аудиту такої фінансової звітності.  

 

Розділ ІІ  «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів»  

 
Ця інформація надана на виконання вимог частини 4 статті 14 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-VIII про надання додаткової 

інформації за результатами обов’язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес. 

Рішення про призначення нас аудитором прийнято на підставі рішення дистанційних 

Почергових Зборів Акціонерів ПрАТ «НКМЗ», яке зафіксоване в Протоколі №2 від  02.12.2024 

(http://nkmz.com/wp-content/uploads/pdf/akcioneri/20112024/protocol_2_osa_2024_nkmz.pdf). Загальна 

тривалість виконання нами завдання з аудиту фінансової звітності Компанії без перерв з урахуванням 

продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить вісім років.  

 Обсяг аудиту охоплює фінансову звітність Приватного акціонерного товариства 

«Новокраматорський машинобудівний завод» за 2024 рік і наш обов’язок полягає в розкритті 

додаткової інформації згідно пунктів  3 і 4 статі 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21.12.2017 №2258. Додаткова інформація, яка вимагається «Вимогами до 

інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку», затвердженими рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 р. № 555. 

Відповідно до вимог пункту 2 частини 1 розділу ІІ Рішення №555 надаємо інформацію щодо 

учасника ринку капіталу: 

Відомості щодо суб’єкта господарювання 

Повне найменування  

Юридична адреса/ 

Місцезнаходження 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НОВОКРАМАТОРСЬКИЙ  МАШИНОБУДІВНИЙ 

ЗАВОД», Код ЄДРПОУ 05763599:  

04070, м.Київ, вул.Борисоглібська, буд.15в оф.8 

 

інформація щодо кінцевого 

бенефіціарного власника (у разі 

На нашу думку, інформація про структуру власності станом на 

31.12.2024 розкрита повністю відповідно до вимог, 

http://nkmz.com/wp-content/uploads/pdf/akcioneri/20112024/protocol_2_osa_2024_nkmz.pdf
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наявності) та структуру 

власності: 

 

встановлених Положенням про форму і зміст структури 

власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 

768/3639. Кінцевими бенефіціарами є 2  фізичні особи з 

відсотком частки статутного капіталу 33,59 і 33,63 відповідно. 

Чи є суб’єкт господарювання 

контролером/учасником 

небанківської фінансової групи 

ні 

Чи є суб’єкт господарювання 

підприємством, що становить 

суспільний інтерес 

да 

Материнські компанії відсутні 

Дочірні компанії відсутні 

Думка щодо правильності 

розрахунку пруденційних 

показників, встановлених 

нормативно-правовим актом 

НКЦПФР для відповідного виду 

діяльності, за звітний період ( 

для професійних учасників ринку 

капіталу та організованих 

товарних ринків) 

ПрАТ «НКМЗ» не здійснює розрахунок оскільки дія 

Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 

управління ризиками, яке затверджено Рішенням НКЦПФР від 

01.10.2015 №1597 не поширюється на діяльність компанії, 

тому ми не висловлюємо думку по даному питанню. 

 

Відповідно до пункту 1 частини 4 розділу ІІ Рішення №555 висловлюємо думку / висновок 

аудитора щодо: 

Думка аудитора щодо відповідності 

розміру статутного капіталу  

установчим документам або 

інформації з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських 

формувань 

На нашу думку розмір статутного капіталу відповідає 

установчим документам та інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб – підприємців та 

громадських формувань 

 

 Думка аудитора щодо повноти та 

достовірності щодо складу і 

структури фінансових інвестицій 

На нашу думку інформація щодо складу і структури 

фінансових інвестицій достовірно і в повному обсязі 

розкрита в звіті про керівництво 

.  

Думка аудитора щодо інформації 

про наявність інших фактів та 

обставин, які можуть суттєво 

вплинути на діяльність юридичної 

особи у майбутньому, та оцінку 

ступеня їх впливу 

Відсутні інші факти і обставини, які можуть суттєво 

вплинути на діяльність юридичної особи у майбутньому, 

крім питань описаних в розділі «Основа для думки з 

застереженням» цього звіту.  

 

Відповідно до вимог частини 8 розділу ІІ Рішення №555 надаємо інформації щодо учасника 

ринку капіталу: 

Компанія підготувала Звіт керівництва про корпоративне управління за 2024 рік, який є 

невід’ємною частиною регулярної інформації емітента відповідно до Закону України від 19.06.2020 

№738-ІХ (зі змінами  і доповненнями) «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» (Закон 738, 

далі) .  

Нами перевірена така інформація: 

Протягом звітного періоду Компанія застосовувала власний Кодекс корпоративного управління.  

Функціонування органів корпоративного управління регламентується Статутом та Положеннями про 

відповідні органи управління та контролю. Нами виконані процедури щодо узгодженості Звіту 
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керівництва про корпоративного управління з вимогами статті 127 Закону 738, а також  Статутними  

документами і рішенням зборів та Наглядової Ради. Надана інформація про методи корпоративного 

управління, прийняті Компанією, в її адміністративних і наглядових органах, а також в органах 

управління, відповідає вимогам установчих документів та Закону України «Про акціонерні 

товариства»;  

Інформація, яка міститься в Звіті керівництва про корпоративне управління розкрита відповідно 

вимог пунктів 1-4 частини 3 статі 127 Закону України 738 «Про ринки капіталу та організовані товарні 

ринки»  

Щодо інформації, зазначеної у пунктах  5-9 частини 3 статті 127 Закону «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки», то на нашу думку, Звіт про корпоративне управління адекватно 

відображає  інформацію щодо: 

 опису основних характеристик системи внутрішнього контролю і управління ризиками 

емітента; 

переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента; 

опис основних характеристик системи внутрішнього контролю і управління ризиками емітента;  

інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на 

загальних зборах емітента; 

 порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента; 

 повноваження посадових осіб емітента. 

Відділ контролю та внутрішнього аудиту діяльності ПрАТ» НКМЗ» здійснює проведення ревізій та 

перевірок виробничо-господарської діяльності підприємства в цілому, окремих служб та 

пiдроздiлiв заводу. На дату перевірки ми не отримали підсумки  перевірки фінансово-господарської 

діяльності за результатами фінансового року, підготовлення яких передбачено частиною четвертою 

статті 75 Закону України "Про акціонерні товариства".  

 

Відомості про аудиторську фірму: 

Перевірка проводилася суб’єктом аудиторської діяльності (САД) - Аудиторською фірмою у формі 

Товариства з обмеженою відповідальністю «НІКА-АУДИТ»,  

 Ідентифікаційний ЄДРПОУ -  24647491;  

Веб сторінка -  http//niсa.org.ua.  

Юридичне і фактичне місцезнаходження - Україна, м. Київ, 03057, вул. Гетьмана Вадима, будинок 2 

Аудиторська фірма включена до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, як суб’єкти 

аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес»  під номером 1715. Наказ від 07 січня 2025 року № 1-

кя “Про проходження перевірки з контролю якості аудиторських послуг”. 

Аудиторська перевірка проводилася в період 09.12.2024 - 14.02.2025 у м. Києві  згідно договору №30 

від 05.12.2024  

 

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є Стоян Олена 

Валеріївна, директор аудиторської фірми  у формі товариства з обмеженою відповідальністю «Ніка-

Аудит», зареєстрована в Реєстрі аудиторів  за номером101456   

 

 

 

 

Партнер із завдання з аудиту _______________________________ Олена СТОЯН 

Звіт надано: 17.02.2025 

https://www.apob.org.ua/wp-content/uploads/2025/01/1-%D0%BA%D1%8F.pdf
https://www.apob.org.ua/wp-content/uploads/2025/01/1-%D0%BA%D1%8F.pdf

